

Proces-verbal

Încheiat azi 26.04.2018 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.39 alin.1 din Legea 215/2001 a administratiei publice-Republicata, cu modificarile și completarile ulterioare, precum și a Dispozitiei Primarului com. Poiana Mare nr.224/19.04.2018 .

La sedinta au participat 16 consilieri locali din cei 17 consilieri în functie, respectiv: Berceanu Ovidiu-Adrian, Bistriceanu Paul Daniel, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian , Dica Victor, Dudoiu Constantin, Litra Marian, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Purcarin Delia Carmen, Tita Marian, Traistaru Mihai, Vacariu Marian, Vladan Virgil, lipsind d-na consilier Radoi Georgeta.

Sedinta ordinară din data de 26.04.2018 este legal constituita prin prezenta majoritara a consilierilor.

Se da citire procesului-verbal al sedintei extraordinare din data de 13.04.2018, proces-verbal aprobat în unanimitate de voturi.

D-na consilier Prodescu Claudia este realeasa în functia de presedinte de sedinta, la propunerea d-lui consilier Dudoiu Constantin cu unanimitate de voturi.

În continuare d-na Presedinta citește ordinea de zi :

- 1) Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli cu urmatoarele virari de credite(108000lei);
- 2)Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Poiana Mare;
- 3)Diverse;

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 1 din ordinea de zi:

- 1)Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli cu urmatoarele virari de credite(108000lei).La acest proiect d-nul consilier Dudoiu a cerut lamuriri, date de către d-nul Primar. Proiectul este supus la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 2 din ordinea de zi:

- 2) Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Poiana Mare;

Și la acest proiect d-nul Dudoiu cere clarificari pe care i le da d-na secretar, după care este supus la vot și este aprobat în unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 3 din ordinea de zi:

- 3) Diverse

La punctul Diverse se prezinta :

-cererea nr.9842 depusa de SC Nidofarm SRL prin care se solicita dorința ferma de cumparare a unei suprafete de 60mp din spațiul situat în clădirea fostului CAP Tunarii Vechi, cerere aprobata cu unanimitate de voturi cu respectarea prevederilor legale.

-cererea d-lui Enache Petre ,nr.14683 prin care solicita cumpararea sau concesionarea terenurilor aferente cladirilor:-cladire Magazin,str.Decebal, nr.5

-cladire restaurant Ciocarlia , str.Principala, nr.22,

și aprobată în unanimitate cu respectarea prevederilor legale.

-cererea nr.1844 în care d-l Biculescu Mircea, administrator la SC Geco-Prod SRL, solicita cumpararea terenului pe care își desfășoară activitatea moara de porumb din com.Poiana Mare și aprobată în unanimitate cu respectarea prevederilor legale.

-cererea d-nei Calusi Elena, administrator la SC Stres Impex SRL, nr.1123, prin care solicita cumpararea terenului din str.Independentei, nr.100A unde are un magazin alimentar, cerere aprobată cu unanimitate de voturi cu respectarea prevederilor legale.

-cererea nr.2537 prin care d-na Dicea Lidia , administrator la Dicea Lidia I.I. solicita inchirierea unui spațiu situat în fata clădirii unde Dicea Lidia I.I. își desfășoară activitatea și anume str.1Decembrie , nr.5-7, cerere aprobată cu unanimitate de voturi cu respectarea prevederilor legale..

-cererea nr.2319 prin care d-l Impuscatoiu Ionel dorește a concesiona terenul din str.Bisericii în suprafața de 277mp, teren ce se găsește în vecinătatea gospodriei sale și aprobată în unanimitate cu respectarea prevederilor legale.

-cererea nr.2320 prin care Mircea Cristian dorește aprobarea concesiunii a 277mp din terenul situat în str.Bisericii, din vecinătatea gospodariei în care locuiește, cerere aprobată în unanimitate de voturi cu respectarea prevederilor legale.

-cererea solicitată de către Parohia Poiana Mare I Nord, nr.3342, prin care solicita trecerea din domeniul public în domeniu privat a suprafeței de 0,5ha aferente parohiei respective. Aceasta cerere este amanată pentru următoarea sedință de consiliu , d-ni consilieri solicitând prezenta d-lui Preot Paroh la sedință.

De asemenea s-a discutat despre data Sărbătorii Salcamului, hotărându-se ca aceasta să fie în data de 13 Mai

Fiind epuizate toate problemele de la ordinea de zi, se declară închise lucrările sedinței.

Presedinte



Secretar

